

Čtení pod lavice

Školní časopis ZŠ Bolatice



*Dvuměsíčník
listopad/prosinec*

Co se událo od minulého vydání

Milí čtenáři,
právě se vám do rukou dostalo poslední číslo našeho školního časopisu v tomto roce. Jak jste si všimli, máme novou titulní stránku, která je dílem členky naší redakce Barbory Paverové ze 6. a. Doufáme, že se vám všem bude líbit☺ A co všechno se událo od minulého vydání?

Po podzimních prázdninách jsme se všichni vrhli s chutí do práce.

9. listopadu nám školní den zpestřili afričtí bubenci, kteří přijeli do školy v rámci programu ČESAHUP (Česko-Africká Humanitární Pomoc). Cílem jejich vystoupení bylo nejen pobavit, ale také seznámit české žáky s africkými písněmi a tanci. Více se o jejich vystoupení dočtete v článku od Jeni.

16. listopadu jsme měli ředitelské volno z provozních důvodů. V úterý byl státní svátek, takže jsme si všichni pěkně odpočinuli.

26. listopadu proběhly na naší škole pohovory s rodiči.

Od 23. prosince do 1. ledna jsou vánoční prázdniny! Tímto přejeme všem žákům, učitelům, zaměstnancům školy a ostatním čtenářům nádherné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a přátel, hodně štěstí, zdraví, lásky, spokojenosti a úspěchů v roce 2010!!!

Za všechny, kteří pro vás časopis připravovali a připravují...

I. Kramářová



Vánoční zvyky a tradice

Pouštění lodiček

Do půlek prázdných vlašských ořechů připevníme malou svíčku. Důležité je, aby si každý vyrobil svou lodičku sám a aby vyřkl pouze jedinou otázku. Lodičky se vložily do vody. Pokud lodička zůstala u břehu, v příštím roce nás nečekala žádná změna.

Pokud se lodička hned potopila, snaha o zlepšení životní situace bude marná. Když se lodička potopila až kousek od břehu, vlastní neuvážeností, shodou okolností či náhod se naše snažení i přes dobrý začátek mine účinkem. Pokud loď pluje bok po boku s jinou, čeká nás láska a přátelství nebo dobrá obchodní spolupráce. Čím dříve se dotknou, tím rychleji k sobě najdou jejich majitelé cestu. Když se lodičky semknou do kruhu, znamená to vzájemné přátelství, úctu a toleranci. A pakliže lodička nabere vodu, ale dorazí k protějšímu břehu, svůj záměr uskutečnete s odřenýma ušima.

Krájení jablka

Pokud si na Štědrý večer rozkrojíme jablíčko a naše hvězda je čistá a krásná, zaručuje nám to zdraví a štěstí po celý příští rok. Pokud má tvar kříže, je čtyřcípá, pak někdo z přítomných těžce onemocní nebo zemře.



Lití olova

Nad plamenem se v kovové lopatce rozžhaví kousek olova, a to se naráz roztavené vleje do nádoby se studenou vodou. Tím vzniknou různé tvary, které představují, co dotyčného v příštím roce čeká.

Házení střevíce

Svobodné dívky házely střevíc přes hlavu. Obrátí-li se patou ke dveřím, zůstanou doma. Pokud špičkou ke dveřím, provdají se a odejdou z domu.

Barborka

Vložte do vázy tolik větvíček (podle tradice by to měla být větev třešňová – barborka), kolik je členů rodiny. Na lísteček napíše každý člen nějaké přání a pověsí jej na větvíčku (nebo si jen své přání a podobu své větvíčky pamatuje). Komu větvíčka na Štědrý den vykvete, tomu se přání splní.

Štědrovečerní večeře

Na Štědrý den se až do večera zachovává přísný půst. Ten, kdo vydrží, údajně uvidí zlaté prasátko. Ke společné večeři se zasedá, jakmile vyjde první hvězda. Pod talíře se na štědrovečerní večeři dávají kapří šupiny, které mají přinést všem po celý rok dostatek peněz. Po dobu slavnostní večeře nesmí nikdo vstávat od stolu.

Nové vánoční zvyky, které většinou zkoušejí mladší generace

1. Nikdo kromě maminky, která vás obsluhuje, by neměl vstávat od štědrovečerního stolu. Říká se, že kdo vstane, ten s vámi na Štědrý den příští rok nebude.
2. U štědrovečerní večeře by vás měl být sudý počet, protože to přináší štěstíčko. Také se říká, že by se mělo prostřít pro jednoho človíčka navíc, kdyby přišla nečekaná návštěva.

3. O Štědrém dni nesmíš prý dělat spoustu věcí, jinak by tě postihla smůla. Nesmíš například vstávat prudce od stolu, zvedat věci, které spadly na zem, malovat, šít, zametat, prát, kýchat. Nic nekupuj, nepůjčuj ani neprodávej z domu.

4. Když se na Štědrý den vykoupeš v řece, přinese ti to zdraví. Brrr! Tak na tuhle pověru se zrovna moc spoléhat nedá, abys z toho nakonec neonemocněl/a.

5. Když si dáš před Štědrým dnem pod polštář vlašský ořech a hned ráno ho v posteli rozlouskneš a sníš, zbavíš se blešek, roztočů a podobných potvůrek v posteli. 😊 A také to prý zažene špatné sny pro celý příští rok.

6. Aby vám vydržela pohoda v rodině, tak při štědrovečerní večeři sepněte nohy u stolu nějakým provázkem nebo řetězem.

7. Na svatého Štěpána umyj svému klukovi po ránu obličej. Prý mu to přinese zdraví.

8. Dej tři oříšky na talíř a schovej ho do pokojíčku. Oříšky ti přivolají penízky.

Zdroj: Internet

Jana, 8. b a Domča, 8. a



Bubeníci a tanečníci

9.11. navštívila naši školu africká skupina, která nám ukázala pár skvělých tanečních a hudebních kousků, což nám mělo ukázat, jak se v Africe tančí a co tam poslouchají. Pár lidí z naší školy si tyhle africké tance mohlo vyzkoušet a ten nejlepší tanečník dostal jejich album. CD na vyšším stupni získala Lucie Slivková z 8. b a Nikol Nováková ze 7. b. Po tančení žáků přišli na řadu učitelé, kteří nám předvedli své skvělé pohyby, např. pan učitel Halfar a Pavera nám ukázali fakt bombastické tance, kterým jsme se hodně nasmáli. Po tančení jsme i zpívali jejich krásné songy a oni nám za odměnu k tomu ještě hráli. No myslím, že to byl skvělý program a taky dost legrační. Nakonec jsme se rozloučili a upalovali do tříd, kde jsme se zase učili. Tohle představení nám zabralo cca 2 hodiny, což pro nás bylo úplně senzační, ale pro učitelé moc ne. ☺ ☺ Tak doufejme, že se zase někdy ukážou podobní nebo ti stejní tanečníci a užijeme si zase legraci!

Jeni Maslíková, 8.a

CRAZY ZONE ☺

Santa Claus míval různé barvy svého pláště, dokud ho nepoužila Coca-Cola ve své kampani. Od té doby má pouze červený plášť.

Lidé se bojí víc pavouků než smrti.

McDonald's prodal víc hamburgerů, než je na světě lidí.

Největší sněhová vločka měla 38 cm šířky a 20 cm tloušťky.

Člověk sní bez vědomí 3 kg hmyzu ročně.

☺ Dobrou chuť!

Jo-Jo bylo poprvé použito jako zbraň ve filipínské čtvrti.

Winston Churchill se narodil na dámském záchodě.

Jeni Maslíková, 8.a

Zase ta škola

Víš, jaký je rozdíl mezi šimpanzem a učitelem? Je vědecky dokázáno, že šimpanzi mají schopnost komunikovat s lidmi.

Učitelka matematiky se ptá ztrápeného žáka před tabulí: „Co si myslíš, jaké slovo slyší člověk a učitel nejčastěji?“ Žák odpoví: „Nevím.“

„Ano, naprosto správně.“

„Žáci, jak nazýváme člověka, který předstírá, že je nemocný? Napovím, hyp, hyp...!“ A žáci: „Hurááá!“

Učitelka se ptá: „Ví někdo, jak se řekne západ slunce finsky?“ Pepíček říká: „No to je přece jasné, Hell Sinki.“

Poznámka: Vědomosti vaší dcery se rovnají nule, pro postup do vyššího ročníku je třeba, aby je minimálně zdvojnásobila.

Ptá se otec na třídní schůzce: „Je to pravda, že náš syn mívá originální nápady?“

„Ano,“ přisvědčuje učitel, „zejména v pravopise!“

Jak se říká blondýnce na vysoké škole?
Návštěva.

„Vzbud'te svého kolegu,“ povídá profesor studentovi na přednášce.

„Proč já? Vy jste ho uspal.“

Jeni Maslíková, 8. a

Michael Jackson

Zpěvák, herec, tanečník, skladatel, producent, scénárista, choreograf. Narodil se 29. 08. 1958 a zemřel 25. 6. 2009. Slavný americký zpěvák a skladatel Michael Jackson pocházel z devíti sourozenců. Od roku 1967 byl členem skupiny Jackson 5. Jeho otec Joseph velmi dbal na úspěch a image skupiny. Natočili tři desky, které hned ovládly americké hitparády. V počátcích mu pomáhala i jeho přítelkyně, zpěvačka Diana Ross. V r. 1977 začal spolupracovat se skladatelem a producentem Quincy Jonesem a objevil se i v muzikálu The Wiz. Období velkých sólových úspěchů začalo rokem 1979, kdy vyšlo album Off The Wall. V roce 1982 začal spolupracovat s Rodem Tempertonem a vznikla píseň Thriller. Za rok 1983 si odnesl 8 cen Grammy. Alba se prodalo zhruba 50 milionů., společně se singly něco málo přes sto milionů a dodnes zůstává nejprodávanějším a nejúspěšnějším umělcem všech dob. V roce 1985 složil společně s Lionelem Richiem charitativní píseň We Are The World. V roce 1988 vyšla jeho autobiografie Moonwalker. Stejně úspěšné jako předchozí desky bylo i album Dangerous. Toto album bylo podle mnohých nejvyváženější, nejdospělejší a nejucelenější v Michaelově kariéře. V r. 1993 získal další Grammy, tentokrát v kategorii legenda. Se svou první manželkou Lisou Marií Presleyovou se vzali v květnu 1994, ale již v prosinci 1995 se odloučili. S druhou manželkou Debbie Roweovou má dvě děti, Paris a Prince. Matka jeho třetího dítěte není známá. V červnu 1995 vyšlo album HIStory: Past, Present and Future - Book 1. Zavítal i do České republiky, koncert se konal 7. 9. 1996. Po turné následovala dlouhá odmlka. Až v roce 2001 vyšlo album Invincible, ale společnost Sony Music Michaelovo album sabotovala. Od té doby se už o Jacksonovi psalo pouze v souvislosti s jeho údajným zneužíváním dětí, braním drog a osobním bankrotem. Michael byl zproštěn viny. Malé světlo naděje velkého návratu svitlo 11. 2. 2008

s vydáním reedice alba Thriller – Thriller 25.

Ke konci svého života žil Michael v Las Vegas, kde točil novou desku a připravoval comeback. Ve čtvrtek 25. 6. 2009 ve 13:28 ho sanitka převezla do nemocnice v hlubokém kómatu. Padesátiletého zpěváka doma zradilo srdce. Záchranářům se ho nepodařilo oživit. Za mrtvého ho prohlásili v 14:26.

Zdroj: www.zivotopis.osobnosti.cz

Tereza Holleschová, 6. a



MTV poprvé v ČR a SR od 29. 11. 2009



O MTV: MTV je nejznámější celosvětová hudební a zábavní televize a multimediální značka pro mladé. Vysílat začala v roce 1981, nejprve v USA a posléze i v dalších zemích světa všech kontinentů. V současné době programy MTV sleduje téměř 600 milionů domácností ve 162 zemích a 33 jazykových mutacích. Česká republika a Slovensko rozšířily rodinu kanálů MTV v neděli 29. listopadu.

Program: MTV budete moci sledovat 24 hodin denně, sedm dní v týdnu. Kromě hudebních videoklipů od zahraničních a domácích interpretů najdete v programu množství zábavných pořadů, a to z oblasti hudby, sportu, životního stylu, reality show či komediálních formátů. Už teď se můžete těšit na Nitro Circus, Cribs, Pimp My Ride....

Jak naladit MTV: MTV bude vysílat na kabelové, satelitní televizi a IPTV platformách, a to jak pro Českou republiku, tak i pro Slovensko

Zdroj: <http://mtv.nova.cz/hp>

Zdroj obrázku: www.google.cz

Zajímavosti ze světa zvířat

NEJDELŠÍ KRÁLÍČÍ UŠI SVĚTA

Jeho ouška měří více než třičtvrtě metru. Geronimo, tak se jmenuje králíček, který se může pyšnit označením „Králík s nejdelšíma ušima na světě“. Patří Margaret a Waymonovi Nipperovým z amerického Bakersfieldu v Californii a do Guinnessovy knihy rekordů byl zapsán už v roce 2003. „Jsme na Geronima moc pyšní,“ nechala se slyšet Margaret a Waymon dodal: „Pečlivě se o něj staráme. Dostává speciální seno a vitamíny!“ Strava ale prý důvodem extrémní délky jeho uší není. „Nevíme, proč mu takhle narostly a nevědí to ani lékaři,“ vysvětlila hrdá majitelka. Geronimova ouška měří 79 centimetrů a králíček má prý i přes svůj pokročilý věk spoustu nápadnic. „Neustále nám někdo volá, že má králíčí samičku a chtěl by stvořit potomky s naším Geronimem,“ prozradil s úsměvem Waymon. Přestože Geronimo se již několikanásobným otcem stal, žádnému z jeho dětí taková ouška nenarostla.



VÍC HLAV VÍC VÍ😊

Že víc hlav může mít jenom drak v pohádce? Tak to už dávno neplatí! V čínském městě Wenling totiž nedávno objevili krásnou želvu a ta má hlavy dvě. Nejde však o žádný pohádkový příběh, tahle zelená krasavice je vlastně tak trochu postižená. Jde totiž o želví siamská dvojčata. To znamená, že původně se měly narodit želvičky dvě, při vývinu ale nešlo všechno tak, jak mělo a narodil se tvoreček s jedním krunýřem a dvěma hlavičkami. Této želvičce to však na chuti do života rozhodně neubírá a radostně se prohání s jednohlavýma kámoškama v akváriu jednoho čínského vodního světa.



ODPADKOVÉ UMĚNÍ

Že patří odpadky do kontejnerů? Ne tak docela. Leo Sewell z americké Philadelphie dokáže s použitými a zdánlivě nepotřebnými věcmi neuvěřitelné kousky. Říká si odpadkový umělec a jeho sochy se nedávno dokonce dočkaly velké výstavy. „Obcházím kontejnery, opuštěné domy a sběrné dvory ve městě,“ přiznal se Leo s tím, že kromě zaměstnanců smetišť se zná i se spoustou bezdomovců. „Zpočátku to bylo dost těžké, bezdomovci si totiž mysleli, že jim z popelnic kradu jídlo. Teď už mě znají, tak vědí, že jdu jen po plechovkách a věcech, které oni nepotřebují,“ svěřil se sochař. Jeho umělecká díla vznikají z plastů, kovů a dřeva. A když se Leo rozhoduje, kterou věc zrovna použije, jediným kritériem je barva. „Je úplně jedno, jestli použiji

vypsanou fixu nebo odznak, rozhodující je výsledná kombinace barev,“ vysvětlil umělec.

ZDROJ:www.bravogirl.cz

Kika, 8. b



HÁDANKY

1. Když je toho hodně, málo to váží.
2. Kdo má oči vpředu, ale vzadu další?
3. Kde vždycky včerejšek přichází až po dnešku?
4. Tři muži se potápějí, ale když vylezou z vody, jenom dva mají mokré vlasy. Jak je to možné?
5. Má to 6 nohou, 2 hlavy, 2 ruce, 4 uši a kráčí to po čtyřech.
6. Na počátku je to černé, při použití je to rudé a na konci je to šedé.
7. 4 rožky, 2 trnožky, v zimě běží, v létě leží.
8. Patří ti to, ale tvoji přátele to používají více než ty. Co to je?

(ODPOVĚDI: 1. díry v ementalu; 2. páv; 3. ve slovníku; 4. třetí je holohlavý; 5. jezdec s koněm; 6. uhlí; 7. sáně; 8. tvé jméno)

Zdroj:

Honza Mašík, 6. a

Hlody... aneb úroda školního národa!!

Český jazyk:

- Mořo bez mořa
- Sůlo bez sůli jako žena bez ženy
- Jak se jmenoval bratr Karla Čapka??.... Don Juano!
- s doktorem Vlachem...Po našem s doktorem Valachem

Zeměpis:

- Nejvyšší vrchol Evropy?... Mt. Blanc... A kde je?... V Asii, ne??
- Velmi známé pohoří na P?... Balkán
- Hekla... která lekla
- Většinou mírný pás.... Jak se to píše??
- Kde je Ladožské jezero??... V Indii!!
- Nejdlejší řeka v Evropě?... Amazonka
- Kde je Lisabon??... V Česku!

Anglický jazyk:

- Nakrmil Liam psa yesterday?
- Počítejte je oba!... Máme jim připočíst i dýško??

Německý jazyk:

- Im Norden – nahoře. Im Süden – dole
- Eine křída
- Ihr spielt „CHACHA“ (čte se čača, přečetl chacha)
- You ist schick! Tobě taky!
- Meine Schwester ist RUM!...(Moje sestra je rum).

Chemie:

- Příklad suspenze?. Cukr a čaj!... Cukr se rozpustí!.... Sůl a čaj!

Hlášky poskytla třída 8. a a sepsala je Dominika.

Domule, 8. a

Příspěvky z nižšího stupně

Jak se to čte správně? Žáci z 5. třídy pro vás vymysleli různé příběhy. Víte, o čem jsou?

Akčičok Akcim

Aliž alyb andej akčičok. Akčičok es alavonemj Akcim. Akcim alěm adár ykšym. Ohondej end es Akcim aladyv an elop. Alšan íšym uríd a ákír: „ Okčišym zelyv“. Šym an ot: „EN!“ Ela kap alzelyv. A akčok ářík: „Joben, áj ět urežesen!“ A do ět ybod ilyb íclev idáramak.-)

Eicul Ávoluš, 5. řt.

Azok a lůs

Alyb uondej andej azok Azor a aliž v OOOZ. Életavořtešo ij oundej ilseniřp lůs. Lůs ářík: „Jezílen ěm!“ Ela ozak Azor alěm dalh a alděns ij.

Lsymeřp Kíčveš, 5. řt.

Doublev

V éndej ítšuop liž ýklev duolblev. A net lidoch ítšuop k ezáo. Uondej lešyv do éndej yzáo od ětšuop. Leš ilívch a alačaz ánčesíp eřuob. Doublev is lhel an mez, ližolop is uvalh a leřvaz ičo. Žydk eřoub aličnoks, doublev latsv a leš lád.

Tív Abmub, 5. řt.

Šym a akčok

Alyb uondej andej šym a akčok. Ínvrp ned, žydk akčok alaps, kat šym alhěbyv orp rýs. Ýhurd ned žu akčok alahíč dop melots v inychuk. Šym is alelsym, ež mat odkin ínen, kat žydk alhěbyv z yríd, akčok ij alivolu.

Akráš Ávoznieh, 5. řt.

Příspěvek z 2. b...

Popletená pohádka

Bylo, nebylo jedno království. V tom království žili trpaslíci. Prófa už volal na oběd. Červený trpaslík se ptá, co mají na večeři. Dnes půjdeme na Měsíc do vesmírné restaurace se Sněhurkou na snídani. Vtom zazvoní telefon. Crrr, crrr, crrr. „Haló? Tady Stydlín, co si přejete?“ „Tady myslivec, Sněhurka nemůže přijít. Odletěla s princem na jinou vesmírnou planetu Mars. A přiletí až v roce 2014.“

Sabina Radošovská, Ilona Hankeová, 2. b

Básničky z 2. B

Některí žáci z 2. b vymysleli básničky. Jsou krásné a moc jim za ně děkujeme!!!

Je už konec podzimu, padá listí ze stromů,
když vítr zafouká, listí letí pryč.
Kocourek ho potom chytá
jako vystrašenou myš.

Ivona Hankeová, 2. b

Psí holčička

Našli jsme psí holčičku,
na krku má mašličku.
Češeme jí srst i uši,
je moc hezká na mou duši.

Ester Mojžíšová, 2. b

O medvědovi

Potkala jsem medvěda,
ten medvěd mi povídá:
„Přineseš mi med?“
Já jsem řekla: „Hned!“
Než jsem našla s medem džbánek,
medvěd začal zimní spánek.
Nechám mu tu trošičku,
líznu si jen kapičku.

Sabina Radošovská, 2. b

Králík

Máme doma králíka,
který nám rád utíká.
Pořád pije a pak spí,
jestli se on nenudí?
Já jsem pořád ve škole
nebo jezdím na kole.
Náš králík má velkou sílu,
prokousal si v kleci díru.
Teď si běhá sem a tam,
co já se ho nahledám!

Patrik Slivka, 2. b

Byla jedna kočka,
měla velká očka.
Uviděla myšku,
šup, šup, ham, ham
a už ji měla v bříšku.

Alžběta Bočková, 2. b

FILMOTÉKA

Michael Jackson's This Is It

Film Michael Jackson's THIS IS IT nabídne Jacksonovým fanouškům a milovníkům jeho hudby unikátní pohled do zákulisí připravovaného představení, které se mělo stát hudební událostí nejen tohoto roku, ale celého desetiletí a možná i více. Filmoví diváci budou mít jedinečnou možnost zhlédnout, jak tento umělec vymýšlel, vytvářel a tvrdě trénoval předem vyprodanou sérii koncertů, která se měla konat toto léto v londýnské O2 Aréně. Hudební snímek Michael Jackson's THIS IS IT vznikl na základě více než stovky hodin filmového materiálu, který byl pořízen během zkoušek, a představuje Jacksonovy nejlepší a nejslavnější skladby. Divákům filmu se naskytne nevšední příležitost pohlédnout do Jacksonova soukromí a seznámit se s tímto mužem tak, jak nám dosud on sám nikdy nedovolil. V syrových a upřímných detailech budeme sledovat Michaela Jacksona při práci potvrzující jeho talent zpěváka, tanečníka, filmaře a architekta. Kenny Ortega, který byl tvůrčím partnerem Michaela Jacksona

a režisérem připravované pódiové show, je pod filmem podepsán jako režisér. Producenty snímku jsou Randy Phillips, Kenny Ortega a Paul Gongaware. Premiéru měl snímek dne 29. 10. 09.

2Bobule

2Bobule jsou volným pokračováním úspěšné filmové komedie Bobule, kterou vidělo v kinech přes 360 000 diváků a která se stala jedním z nejúspěšnějších filmů roku 2008. Opět budeme sledovat eskapády dvojice kamarádů Honzy (Kryštof Hádek) a Jirky (Lukáš Langmajer). Jirka se zaplete s mladou krásnou dívkou, jejíž otec (Jiří Krampol) má ovšem o nápadnících své dcery úplně jiné představy ... a Jirka raději prchá za kamarádem Honzou na jižní Moravu. Honza zatím žije s Klárou (Tereza Voříšková) na dědečkově vinařství, a jakožto vinař začátečník se pouští do vrcholného umění slámového vína. Nejen, že čelí neúspěchům, ale po nečekaném příchodu kumpána Jirky se jeho život obrátí naruby. Jirkova slabost pro ženy se totiž doslova zvrhla v zápas o život. Pokračování komedie z poetického prostředí jihomoravských vinic obohatí i nové postavy a nové herecké tváře v čele s Jiřím Kornem, Jiřím Krampolem a Janou Švandovou. Pro Lubomíra Lipského, který znovu ztvární roli dědečka, znamenají 2Bobule filmovou roli číslo 100! Režie filmu se ujal nadějný ruský režisér Vlad Lanné. Premiéru měl tento snímek dne 22. 10. 09.

2012

Mayský kalendář by měl dosáhnout konce svého třináctého cyklu 21. prosince 2012 a po tomto datu už podle nejmoudřejších mužů této dávné civilizace není nic. To samozřejmě vybízí k otázce: Pokud kalendář nepokračuje, co se pak bude dít? Když před mnoha staletími po sobě Mayové zanechali svůj kalendář s jasným koncovým datem, popsali také, co bude následovat. Do dnešních dní stejnou věc

objevili astrologové, numerologové odhalili vzory, které ji předpovídají, geologové míní, že už k ní dávno mělo dojít, a dokonce ani vládní vědci nejsou schopni zamlčet katastrofu biblických rozměrů, která na naši planetu čeká v roce 2012. Proroctví, na jehož počátku stáli právě Mayové, je nyní podrobně zaznamenané, prodiskutované, rozebrané a prozkoumané. V roce 2012 zjistíme pravdu o předpovídané povodni. A nemůžeme říci, že jsme nebyli varováni. Premiéru měl tento snímek dne 12. 11. 09.

Zdroj: www.cinestar.cz

Robin Šoltys, 9. b

Osudový dotek (The Butterfly Effect)

Mladý student Evan Treborn (Ashton Kutcher) trpěl v dětství výpadky paměti, kdy si vůbec nepamatuje některé události ve svém životě. Od svého lékaře dostane doporučení, aby si psal deníky, do kterých má zaznamenávat veškeré události během dne a které mu s vybavováním paměti pomohou. Když vyroste, dostane se na univerzitu a výpadky paměti již nemá. S hrůzou objevuje jednoho dne zvláštní vlastnost svých deníků. Když si pročítá některé pasáže z dětství a pořádně se na ně soustředí, je schopen se do minulosti na krátký čas vrátit a některou událost zahrát jinak. Tím jsou vysvětleny jeho výpadky paměti – během výpadku řídí jeho tělo i mysl jeho já z budoucnosti. Teď ale nastává ten efekt motýlích křídel, který říká, že sebemenší změna v minulosti významně ovlivní budoucnost. Když se Evan ze svých výletů vrací zpět, vrací se vždy do trochu jiného světa. Potkává jiné lidi nebo ty samé, ale v jiných životních rolích, případně je sám najednou v jiné životní roli. Hra na boha ale pokračuje a Evan se stále vrací do různých částí své minulosti, aby napravlal věci, které se

udály jinak, než by si představoval. Zjišťuje při tom, že není problém v minulosti cokoli opravit, ale je problém to udělat tak, aby tím příliš neovlivnil současnost. Evana si během filmu oblíbíte a budete sledovat každý jeho pohyb. Závěr je pak hodně strhujícím emotivní a pokud si film vychutnáte jako já, budete o něm přemýšlet ještě několik hodin po zhlédnutí. Vynikající je i hudba, která opět graduje v závěru. První část filmu je naopak trochu zmatená, ale pro vás, jako diváka, celkem důležitá, protože se do ní budete neustále vracet v čase. Hlavní roli zde ztvárnil Ashton Kutcher, kterého znáte spíše z komedií či parodií.

Zdroj:

Ivana Dominiková, 8. B

Ftípky 😊

☺**Kačenka**

Přijde pán k psychiatrovi a říká: „Pane doktore, můj dvacetiletý syn si ve vaně hraje s takovou žlutou kačenkou.“ Doktor na to: „No, to není nic moc normální v jeho věku, ale nakonec tím nikomu neublížíte, tak mu tu radost klidně dopřejte.“ Pán: „Ale, pane doktore, ta kačenka je moje!“

☺**Sedadlo**

Blondýnka si sedne v letadle k oknu. Po chvíli k ní přistoupí pán a povídá: „Slečno, prosím vás, mohla byste mne sem pustit, to je moje sedadlo.“ Blondýnka se zamračí a vyhrkne: „Jo, to znám tyhle finty.“ A sedí dál. Pán opět: „Slečno, opravdu, tohle je moje místo.“ Blondýnka kouká z okna a pána si nevšímá. Pán se po chvíli naštve a zařve: „Tak víte co, milá zlatá? Tak si s tím letadlem odstartujte sama!“

☺**Kuře**

Host si dá v hospodě večeři a volá na číšníka: „To kuře je jenom kost a kůže!“ „A vy jste ho chtěl s peřím?“

☺**Zvědavý soused**

Soused zjišťuje přes plot: „Na koho to včera vaše manželka tak křičela?“ „No, na koho... na psa,“ povídá druhý muž. „Ubohý pejsek! Slyšel jsem, jak vyhrožovala, že mu sebere klíče od bytu!“

☺**Natáčky**

Malý Frantík vidí poprvé maminku v natáčkách a užasle povídá: „Bezva mami! A kolik stanic na to chytáš?“

Zdroj: www.smisek.cz

Nela Stuchlíková, 6. b